



Предстоятель Русской Православной Церкви направил приветствие участникам XVII конференции Межпарламентской ассамблеи Православия

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие участникам XVII конференции Межпарламентской ассамблеи Православия «Вклад православия в становление и развитие государственности стран восточно-христианского ареала», которая проходит в Ереване с 28 июня по 1 июля 2010 года. Текст послания приводится ниже.

Уважаемые участники и гости конференции!

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся ныне в столице Армении для участия в работе XVII конференции Межпарламентской ассамблеи Православия.

Не случаен выбор места ее проведения. По преданию, святые апостолы Фаддей и Варфоломей принесли на эту древнюю, библейскую землю Евангельское слово веры. Уже более 1700 лет под сенью духовного покровительства святого Григория Просветителя во множестве храмов и монастырей Армении звучит проповедь о Христе Распятом и Воскресшем. Глубоко символично, что именно здесь вам предстоит рассмотреть имеющие весьма важное значение для судеб сегодняшнего мира вопросы о роли Христианских Церквей в становлении и развитии государственности у народов, принадлежащих к восточно-христианской традиции.

Православие обладает поистине уникальным опытом созидания межрелигиозного и межэтнического мира. Этот опыт особенно ценен в период обостряющихся международных противоречий и искусственного противопоставления культур, ибо христианские идеалы мира, справедливости и любви к ближним помогают преодолевать разногласия, объединяют людей, дают силы для ведения плодотворного диалога.

Убежден, что без опоры на христианские духовно-нравственные нормы будущее Европы печально. Только религиозные представления о Едином Боге-Творце и следование Его заповедям способны дать новый импульс достойному устройению жизни народов, проживающих на нашем континенте.

Все мы призваны к тому, чтобы, сообщая *сохраняя единство духа в союзе мира* (Еф. 4. 3), передавать новым поколениям Евангельские ценности, которые все настойчивее оспариваются секулярным миром. При этом в нашем стремлении искать ответы на сложные проблемы современности, исходя из христианских нравственных принципов, не содержится никакого

вызова или противопоставления сложившейся цивилизации — напротив, мы призываем все народы к сотрудничеству, ибо православие всегда несло и впредь будет нести людям добро и любовь, мир и надежду.

Искренне желаю всем участникам настоящего форума всеильной помощи Божией и успехов в предстоящих трудах.

+КИРИЛЛ,

Патриарх Московский и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57043/>